

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 11 mai 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

**Domeniul Coroanei Segarcea:  
O necesară prezență pe sigla  
județului!**

**Jucătorii Științei, all-in  
în Cupa României: „Astfel  
putem salva sezonul”**

sport / 4

## Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române: “Avem trei direcții de dezvoltare ale companiei”



Compania Națională Poșta Română va demara o nouă strategie de dezvoltare și diversificare economică pentru creșterea calității serviciilor și reorganizarea aparatului administrativ, în

baza unui Memorandum propus de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și aprobat de Guvernul României. Despre strategia de dezvoltare prevăzută în documentul aprobat la nive-

lul Executivului a vorbit la Craiova, Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române, într-o conferință de presă, alături de Doru Căplea, directorul Sucursalei Regionale Craiova.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

# Domeniul Coroanei Segarcea: O necesară prezență pe sigla județului!

MIRCEA CANTĂR

N-am să descriu in-extenso rafinata recepție, cu o scenografie de real bun gust, oferită de echipa Domeniului Coroanei, prin Cornelia și Mihai Anghel, dar și fiu acestora Mihai Andrei „Bozo”, pe peluza verde din vecinătatea cramei, pe care se află bustul Regelui Carol I, prilejuită de împlinirea a două decenii de la semnarea ultimului act din procesul de privatizare a fostului IAS Segarcea, unul plin de meandre descumpanitoare date de acum uitării. Coincidență oarecum interesantă: pe 10 mai 2002, chiar de Ziua Regalității, Domeniul Coroanei Segarcea pornea pe drumul devenirii unui veritabil brand de județ, care seduce prin calitatea inegalabilă a vinurilor cu origine controlată oferite, premiate pes-

te tot în lume, de-a lungul anilor, la concursurile oenologice. Recepția de care vorbeam s-a vrut mai degrabă un act de cultură, sau în orice caz nu străin de cultură, prin îngemănarea simbolisticii prilejuită de Ziua Regalității – printre invitați s-au aflat istoricii prestigioși Ion Scurtu și Narcis Dorin Ion, filozoful Andrei Marga- cu virtuțile de manageri coplesitori Mihai și Cornelia Anghel rămași cu picioarele pe pământ, în pofida elogiilor care le-au încoronat eforturile, de-a lungul anilor. Niște oameni apți să livreze o normalitate seducătoare, apți de un spirit civic desăvârșit, despre care am scris, pe timpul pandemiei. Invitaților li s-au oferit o vizitare a culturilor agricole de toamnă și primăvară, în plină ve-

getație, aparținând Cerealcom Segarcea, evident și a plantației de vie, pentru a vedea lucruri extraordinare – nu e un patriotism local-, pe aceste meleaguri doljene, și de ce nu să se convingă de ce sunt capabili... doljenii. Deloc provinciali, deloc defazați de spiritul de competiție european, deloc străini de rigoarea în materie a altora, capabili să-și cultive afinitățile, profesionalismul, tradiția. Corectitudinea și alte asemenea mărunțisuri, irelevante – poate- pentru unii. L-am ascultat pe Mihai Anghel cu o alocațiune deferentă, care tezauriza fără ezitări, fără sincope de insecuritate lăuntrică, munca, tenacitatea, prietenia, optimismul, cordialitatea, parcă pentru a-și încălca pozitiv invitații. Instituind o densă at-

mosferă prietenească. Imaginea Doljului, a Craiovei, care a primit bune referințe de la majoritatea invitaților, pentru curățenia desăvârșită a orașului, e rareori o temă privilegiată de discuții. Prin demersul lor inspirat, Cornelia și Mihai Anghel, și alături și fiul lor Mihai Andrei „Bozo”, extrem de cordiali, merită din plin simpatia și felicitările de rigoare. Sunt ani buni de când Domeniul Coroanei Segarcea a devenit un brand. Că își merită prezența pe sigla județului este neîndoielnic. Fiindcă iradiază o vocație de tradiție și pe deasupra un spirit de competiție autentic. Fiindcă mobilizează. Fiindcă ne fac mândri, dacă ne mai interesează apartenența, că suntem... doljeni, și suntem în rândul lumii.

## Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române: “Avem trei direcții de dezvoltare ale companiei”

**Compania Națională Poșta Română va demara o nouă strategie de dezvoltare și diversificare economică pentru creșterea calității serviciilor și reorganizarea aparatului administrativ, în baza unui Memorandum propus de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și aprobat de Gu-**

**vernul României. Despre strategia de dezvoltare prevăzută în documentul aprobat la nivelul Executivului a vorbit la Craiova, Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române, într-o conferință de presă, alături de Doru Căplea, directorul Sucursalei Regionale Craiova.**

Strategia urmărește modernizarea companiei prin digitalizare, automatizare, robotizare și tehnologizare (D.A.R.T), cu scopul de a crește cota de piață în sectorul economic al serviciilor poștale.

”Dacă în anul 2020, adică, în primul an de mandat, ne-am preocupat de modernizarea flotei auto, care a însemnat achiziționarea a 69 de vehicule, de anul trecut am început investițiile în echipamentele IT cu care am dotat oficiile poștale. Totodată, am început renovarea sediilor în care ne desfășurăm activitatea. Recent, la Centrul Regional de Tranzit Craiova am demarat o investiție de 270 de mii de lei, o investiție foarte importantă pentru a îmbunătăți condițiile de lucru pentru salariații noștri care își desfășoară activitatea în acest centru. Proiectul face parte din politica investițională pe care am demarat-o la începutul mandatului. Toate aceste investiții le facem din ceea ce producem, fiind o companie de stat”, a declarat Doru Căplea, directorul Regional al Sucursalei Craiova.

Implementarea prevederilor Memorandumului include dezvoltarea unui program de investiții pentru modernizarea rețelei oficiilor poștale și a centrelor de tranzit, dar și digitalizarea și tehnologizarea activității, prin achiziția unor linii de sortare automatizate, cutii poștale digitale și a altor echipamente și programe IT&C de modernizare a portofoliului de servicii poștale.

În paralel cu desfășurarea măsurilor în plan economic, documentul prevede implementarea unor acțiuni privind reorganizarea companiei prin transformarea Administrației Centrale dintr-o structură de control într-una cu rol de suport. Astfel, operatorul național de servicii poștale țintește simplificarea structurii organizaționale, prin reducerea aparatului administrativ, supradiimensionat la nivel național.

Susținerea unor programe de investiții importante pe diverse paliere va avea ca scop îmbunătățirea calității condițiilor de lucru pentru angajați, urmărind creșterea mobilității salariaților prin achiziționarea de autoturis-

me nepoluante și biciclete electrice noi.

”Poșta Romana este o companie mamut, cu 24 de mii de angajați, 1,4 miliarde cifră de afaceri, 5 600 de subunități și mii de servicii. Nu e ușor să o pui pe picior. Dacă ar fi fost ușor ar fi pus-o altii.... Avem trei direcții de dezvoltare ale companiei, pe de o parte, vrem să identificăm exact unde ne aflăm acum, care este nevoia de personal, unde trebuie să ajungem cu salariile, unde investim prioritar. Pentru prima oară în istoria Poștei, avem un memorandum făcut de Guvernul României. Este o direcție clară dată de acționarul majoritar, care ne spune unde trebuie să ducem compania. Țintirea obiectivelor de business ale companiei va avea ca scop eficientizarea activității operaționale. În mod concret, acest lucru va aduce o creștere cu 15% a salariului minim la nivelul companiei, ajungându-se, astfel, la venituri mai mari pentru 70% dintre salariați. Nu vom uita nici aspectul important al condițiilor de lucru, care, prin investiții corect direcționate, vor



ridica standardul de calitate, astfel încât să putem aduce o altfel de poziționare a salariatului față de nevoile clienților noștri”, a declarat Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române.

Creșterea veniturilor salariaților va avea o componentă fixă, prin mărirea salariului minim în trei etape (august 2022, ianuarie 2023 și august 2023), dar și una variabilă, prin extinderea sistemului de bonusare a salariaților pe criterii de performanță.

”Vom crește salariile, noi avem salariu mediu în companie de 1800 de lei, iar aproape 17 mii de angajați au salariul minim sau un pic peste. În indus-

trie, salariul este undeva între 2000-2400 de lei. Astfel, pe lângă salariul fix, implementăm acum un sistem de bonusare, astfel încât să reprezinte o modalitate prin care angajații noștri să-și mărească veniturile”: Valentin Ștefan, Directorul General al Poștei Române.

Pentru derularea etapelor aprobate în cadrul Memorandumului, Poșta Română își va susține procesul de modernizare printr-un buget propus pentru investiții de aproximativ 120 de milioane de lei, nivel financiar care va avea o componentă importantă prin atragerea unor linii financiare de credit pe piața financiar-bancară.



Comuna Bistret cu sediul in localitatea, Bistret, str. Calea Dunarii, nr.192, Judetul Dolj, anunta publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a Planului Urbanistic General (P.U.G.) si declansarea etapei de incadrare in vederea obtinerii avizului de mediu pentru Planul mai sus mentionat.

Publicul interesat poate consulta documentatia la sediul/saitul titularului si la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr.1, de luni pana joi, intre orele 8-16:30 si vineri intre orele 8-14, precum si pe sait-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>

Observatiile publicului se vor primi in scris la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr.1, in termen de:

-18 zile calendaristice de la data publicarii primului anunt-pentru primul anunt

-15 zile calendaristice de la data publicarii celui de-al doilea anunt- pentru al doilea anunt.

Spătaru Maria, reprezentant al SC MIREMARIANO PREDCOM SRL, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul CONSTRUIRE IMOBIL P+1E CU ATELIER DE PANIFICAȚIE ȘI SPAȚIU COMERCIAL LA PARTER ȘI DOUĂ APARTAMENTE LA ETAJ, propus a fi amplasat în localitatea Dudovicești, str.Craiovei, nr.174. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str.Petru Rares, nr.1, jud.Dolj, adresa de internet: <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul SC MIREMARIANO PREDCOM SRL, sat Stejari, nr.375, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30 și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str.Petru Rares, nr.1, jud.Dolj, fax: 0251.419.035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro)

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

### CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

## PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

## Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 11 mai 2022

Semnătura:.....



# Jucătorii Științei, all-in în Cupa României: „Astfel putem salva sezonul”

Președintele Universității Craiova, Sorin Cârțu, spune că eșecul din derby-ul cu FCSB i-a produs amărăciune, dar consideră că jucătorii olteni i-au respectat pe cei 30.000 de fani, prin modul cum s-au dăruit pe teren. „Sorinaccio” și-ar fi dorit un rezultat pozitiv pentru suporteri, altfel consideră că titlul sau locul 2 erau obiective oarecum utopice, iar Cupa României este unicul țel realizabil pentru Universitatea Craiova.

„Au fost faze bune de poartă, câteva situații finalizate, ba în bară, ba scoase din ultima clipă din fața porții. Una peste alta, e o amărăciune pentru noi, îmi găsesc greu cuvintele. Merită felicitată echipa noastră pentru modul în care au jucat și au respectat publicul spectator și în price moment al jocului și-au dorit să-i satisfacă. Oricum Cupa era obiectivul principal, pentru locul 2 depindea de un rezultat indirect. E o amărăciune când pierzi în ultimele minute, dar pentru noi nu e o noutate în partidele cu Steaua FCSB. Nu mai țin minte care s-au terminat așa cu lovitură primită în ultimele minute, astfel încât reacția noastră să fie mai grea”, a declarat Sorin Cârțu.

## Căpățână: „Putem salva sezonul prin Cupa României”

Mijlocașul Mihai Căpățână a avut șansa de a egala în prelungirile partidei cu FCSB, dar devierea sa cu călcâiul a întâlnit bara. Fotbalistul oltean este convins că Universitatea Craiova este cea mai bună echipă din Liga I, dar pune ratarea titlului pe seama perioadei nefaste de la finalul anului trecut, când oltenii au avut 7 meciuri fără victorie.

„Ne pare rău că nu am reușit să le oferim o victorie celor 30.000 de suporteri, care au fost alături de noi pe tot parcursul meciului. Dacă aveam puțin noroc pe final, puteam egala, dar altfel este un

eșec dureros pentru noi. Am lucrat la antrenament acea fază, am venit pe colțul scurt și am deviat, dar am avut neșansă că nu s-a dus mingea în poartă. Nu ne rămâne decât să mergem mai departe, avem returul semifinalei și trebuie să ne calificăm în finală. Putem spune că este un sezon ratat, ținând cont că la Craiova se dorește titlul, dar putem salva ceea ce a mai rămas, prin câștigarea Cupei. Dacă nu aveam acea serie neagră pe finalul anului trecut, acum ne băteam la titlu. Nu vreau să vorbesc despre cine ia campionatul, CFR sau FCSB, fiindcă, după părerea mea, noi avem cea mai bună echipă din România. Cu siguranță vom avea parte de susținerea fanilor și la meciul cu Sepsi, fanii au fost alături de noi mereu” a declarat Mihai Căpățână.

## Jucătorii Craiovei vor să se revanșeze față de fani în Cupa României: „Sperăm să întoarcem rezultatul cu Sepsi”

Dezamăgire mare în Oltenia după eșecul suferit de Universitatea Craiova în fața celor de la FCSB, scor 0-1. Dacă pentru locul din clasament nu a contat atât de mult înfrângerea, oltenii având șanse mici să urce pe locul secund și nule de a câștiga titlul, jucătorii și-au exprimat regretul că nu le-au putut oferi un rezultat pozitiv celor 30.000 de fani care au umplut tribunele arenei „Ion Oblemenco”. Căpitanul Universității Craiova, Nicușor Bancu, speră ca la returul semifinalei Cupei României, cu Sepsi, el și colegii săi să-și ia revanșa față de suporteri.

„O dezamăgire foarte mare pentru noi, ne pare rău că am pierdut, pentru că a fost atmosferă fantastică. Ocaziile s-au răzbunat. Incredibil, la prima atingere a lui Mamut au deschis scorul. Au știut să profite. La prima ocazie mai clară au reușit să înscrie. Au avut noroc. Am încercat să ne apărăm la

30 de metri de poarta noastră. Am făcut o partidă foarte bună. Golul fantastic al lui Ivan Mamut a decis partida. Noi am dat totul chiar dacă nu mai aveam șanse la titlu. Ocaziile se răzbună și ești pedepsit. Principalul obiectiv e Cupa. Sepsi e o echipă puternică, dar sperăm să întoarcem rezultatul”, a declarat Nicușor Bancu.

## Baiaram: „Sperăm să luăm la anul campionatul”

Mijlocașul Ștefan Baiaram a sutat în bară în debutul reprizei secunde a derby-ului pierdut cu 1-0 de echipa sa, Universitatea Craiova, în fața FCSB. Jucătorul de 19 ani a pus eșecul pe seama ghinionului și își exprimă speranța că la anul titlul va ajunge în Bănie.

„Sunt foarte supărat că nu am reușit să ajut mai mult echipa. Ne pare rău că nu am făcut fanii fericiți. Sperăm să câștigăm joi cu Sepsi. Consider că am avut mai multe ocazii decât ei. În repriza a doua nu știu dacă au ajuns la poartă. Consider că nu am fost inspirați, nu am luat cele mai bune decizii. Nu a vrut să intre mingea azi. Șansa a fost de partea lor în această seară. Ne gândim la următorul meci. Sperăm să ne calificăm și să luăm Cupa. Ne dorim an de an să ne luptăm la titlu. Sperăm ca la anul să luăm campionatul”, a declarat Ștefan Baiaram, la finalul meciului cu FCSB.

## Vătăjelu: „Suntem foarte frustrați, dar putem trece peste asta”

Bogdan Vătăjelu consideră că din cauza ghinionului s-a pierdut derby-ul cu FCSB, dar recunoaște că în turul play-off-ului, pe Arena Națională, oltenii au câștigat cu multă șansă. „Vătă” spune că și-ar fi dorit un rezultat pozitiv pentru cei 30.000 de fani, dar așteaptă proxima ocazie pentru a se revanșa, la returul semifinalei Cupei, cu Sepsi. „Suntem foarte frustrați, pen-



tru că meritam cel puțin un egal. În prima repruză am mai făcut unele greșeli, dar partea a doua am controlat-o. Noi am fi vrut să câștigăm toate meciurile, dar nu se poate, norocul nu a mai fost de partea noastră. Mingea a sărit din călcâiul lui Cîmpanu pe direcția de alergare a lui Radunovic și finalul se știe. Trebuie să fim realiști, pen-

tru că la meciul cu ei de pe Arena Națională au avut ei destule ocazii și am avut noi noroc să câștigăm. Dezamăgiți foarte mult nu avem de ce să fim, ne-am fi dorit să câștigăm numai pentru acești suporteri minunați care ne-au susținut. Putem trece peste asta, ne dorim foarte mult să câștigăm joi meciul cu Sepsi” a declarat Vătăjelu.

## Play-off, etapa a VIII-a

Farul – Voluntari 1-1  
 Au marcat: Iancu 10 / Droppa 77.  
 Argeș – CFR Cluj 0-6  
 Au marcat: Păun 2, Deac 20, Manea 37, Debeljuh 45, 60, Petrila 86.  
 „U” Craiova – FCSB 0-1  
 A marcat: Mamut 86.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	5	1	2	15-5	54
2. FCSB	8	7	0	1	19-4	52
3. Craiova	8	6	0	2	17-6	45
4. Voluntari	8	2	1	5	6-12	31
5. Farul	8	1	2	5	3-12	29
6. FC Argeș	8	1	0	7	3-24	27

## Play-out, etapa a VIII-a

Mediaș – Clinceni 4-3  
 Au marcat: Iancu 9, Gașpar 23, Scheau 49, Mathaus 87 / Jerdea 28, 67, R. Ion 40.  
 Botoșani – Dinamo 2-3  
 Au marcat: Jaja 31, M. Roman 54 / Pierret 7, 44, Crețu 68.  
 UTA – Mioveni 1-0  
 A marcat: Vorobjovas 27.  
 Sepsi – Chindia 2-1  
 Au marcat: Aganovic 60, Golofca 71 / Chamed 69.  
 Rapid – Fcu 2-3

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	8	6	1	1	20-4	39
2. Sepsi	8	6	1	1	16-4	39
3. Botoșani	8	5	0	3	14-9	38
4. Fcu Cr.	8	5	2	1	14-6	34
5. UTA Arad	8	4	0	4	9-5	32
6. Mioveni	8	4	1	3	9-9	28
7. Chindia	8	1	2	5	5-8	23
8. Dinamo	8	4	1	3	13-10	22
9. Clinceni	8	0	0	8	4-28	-11
10. Mediaș	8	1	0	7	6-28	-38

## Baschetbaliștii Craiovei, eliminați în sferturile play-off-ului

Echipa de baschet a Craiovei a pierdut cu 75-73, pe sferturi: 20-16, 22-19, 20-23, 13-15, meciul al treilea, cel decisiv, al seriei de play-off cu FC Argeș, și astfel baschetbaliștii antrenați de Vitaly Stepanovski s-au oprit în faza sferturilor. Michael Qualls a avut șansa de a-și califica echipa în semifinale, dar a ratat aruncarea de 3 puncte, cu 4 secunde înainte de final.

Au jucat pentru SCMU Craiova în meciul din Trivale: Qualls

18 puncte, Várnă 12, Hawley 12, Kennedy 10, Țăbărnă 10, Robinson 5, Gavrioloia 4, Andrieș 2, Blaj Voinescu.

„În primul rând, felicitări pentru Pitești și mult noroc în semifinale. A fost o înfrângere grea pentru noi, deoarece a venit în ultimele secunde și am avut șansa de a merge în semifinale. Nu mai putem schimba asta. Pitești este o echipă bună, cu un antrenor bun și un lot la fel. Mai erau doar 2.9 secunde și am cre-

zut că vor schimba totul în defensivă. L-am introdus pe Bogdan sub panou, în caz ei schimbă și rămân cu un jucător mai mic. Aceasta a fost prima idee, iar dacă nu ar fi schimbat, trebuia să-i păsam celui mai bun marcat al nostru și al campionatului pentru a crea o aruncare. Qualls are această calitate de a marca din situații dificile de 1 la 1. Nu au schimbat, el a ratat. Acesta este baschetul”, a spus Vitaly Stepanovski, pentru baschet.ro.